anno accademico 200 1/2002

ESERCITAZIONE 2.3

(Cognome)

(Numero di matricola)

PUNTEGGIO: risposta mancante = 0 ;

se la risposta non esiste, indicare N.E.

risposta esatta = +2 ;

risposta sbagliata = -2

e Dire se le seguenti proposizioni sono vere o false:

Proposizione Vera | Falsa
nlLrI;oan =0 = > ay converge Il Il
> a, converge = nlLrI;oan =0 [l ]
an > % Vn = Y a, diverge [l [l
0<a,< % Vn = Y a, converge [l [l
nlLrI;oan = % =Y a, diverge Il Il
nli}rrgon Sy = % = Y ay, diverge [l [l
nlLrI;onz cap = 1999 = > a, converge Il Il
nlgr;o Ya, =1 = 3 a, converge L] L]
nlgr;o Ya, =1 = 3 a, diverge [ [
nlgrgo% =1,000001 = > a, diverge | [] O
0<a,< 711—2 Vn = Y a, converge Il Il
0<a,< % Vn = Y a, diverge [l [l
nlLrI;oan = 2()1% = Y ay diverge [l [l
nlLrI;onz ~ap =1 = Y a, converge [l [l
nlgr;o Y/a, =+ =Y a, converge L] L]
nlgr;o Ya, =2 =3 a, converge L] L]

e Determinare la convergenza delle seguenti serie
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e Determinare la convergenza delle seguenti serie
Serie Converge | Diverge
- 5
Z sin( z +' ) (] (]
n!

n=1
0 on 3

2 +n 0 0
n=1 nt A+ 1
) 5/ 7 1
Z(M) 0 0
n=1 nS + 7

Esercizio 1. Data la seguente serie >, sin ( 2" ) - cos ( 2" )
= n! n

!

determinarne la convergenza :

Esercizio 2. Data la seguente serie > -, ( =] ) - tan( s

determinarne la convergenza :

Esercizio 3. Data la seguente serie

(o)
Z(i)arctan( n! )
n! n245

determinarne la convergenza :

oQ

Esercizio 4. Data la seguente serie Z ( log(n2-§3) ) - sin ( 5+\T{2ﬁ )

n

n=1

determinarne la convergenza :




